

ЗВІТ ЗА 2021 РІК
ДЕПУТАТА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ВІД ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»
БІЛОЇ ДАР'Ї ОЛЕГІВНИ

Дар'я Біла – депутат Дніпропетровської обласної ради від політичної партії «Європейська Солідарність» на Єдиному багатомандатному виборчому окрузі (Амур-Нижньодніпровський та Індустріальний райони міста Дніпра), член фракції «Європейська Солідарність».

Місце роботи, посада: директор департаменту молодіжної політики та національно-патріотичного виховання Дніпровської міської ради.

Адреса громадської приймальні: м. Дніпро, вул. Передова, 253, Комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Дніпровської міської ради.

Додатково проводяться прийоми за адресами: просп. Мануйлівський, 31, адміністрація Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради; вул. Петрозаводська, 369, Бібліотека-філія № 26 Дніпровського міського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек для дорослих».

Приймальні дні: друга середа кожного місяця з 17.00 до 19.00.

Контактний телефон: 063 852 56 41.

Зустріч із громадянами: за звітний період депутатської діяльності проведено 9 прийомів громадян із близько 320 мешканцями Амур-Нижньодніпровського та Індустріального районів міста Дніпра, а також виїзні зустрічі з громадянами на вулицях районів.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Передова, 253, КПНЗ «Центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» ДМР	- питання матеріальної допомоги - благоустрій територій; - проведення освітлення; - видалення та обрізка дерев; - встановлення дитячого/спортивного майданчика;	98

2	просп. Мануйлівський, 31, адміністрація Амур- Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради	- питання матеріальної допомоги	211
3	вул. Петрозаводська, 369, Бібліотека-філія № 26 Дніпровського міського комунального закладу культури «Централізована система публічних бібліотек для дорослих»	- питання матеріальної допомоги; - проблеми оплати за комунальні послуги; - ремонт каналізації та викачка вигрібних ям	11

Окрім офіційних зустрічей проходило листування через електронну пошту bila@dniprorada.gov.ua, мережі Фейсбук та опрацювання звернень, що надійшли на робочий телефон депутата.

Додатково були звернення від громадян щодо запуску нової лінії тролейбусу від масивів Кам'янський та Ломівський до центру міста; встановлення табличок з назвами вулиць та адресних табличок на будинки; ремонт дорожнього покриття; встановлення огороження навколо кладовища зі сторони вул. Пестеля, вул. Райніса і пров. Райніса.

Для вирішення проблем виборців було направлено 19 звернень до відповідних за компетенцією органів місцевого самоврядування, Амур – Нижньодніпровського відділення поліції Дніпровського відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській області та підприємств різної форм власності.

За результатами звернень виконані наступні роботи:

ремонт проїзду по вул. Щитова, від вул. Передова до вул. Петрозаводська;

ремонт дорожнього покриття від вул. Таганрозька до вул. Широка (біля Свято-Покровського храму);

ремонт дорожнього покриття вул. Передова;

проведення освітлення на ділянці пров. Бурятський, пров. Прохолодний;

капітальний ремонт спортивної зали Комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 64» Дніпровської міської ради (вул. Петрозаводська, 377); прибирання порослів на зеленій зоні біля зазначеного закладу;

очищення каналу (річки) Гнилокіш в Амур-Нижньодніпровському районі.

За депутатськими зверненнями було прийнято рішення міської ради про благоустрій набережної на житловому масиві Ломівський та встановлення світлофорного об'єкта по вул. Передова біля Комунального

позашкільного навчального закладу «Центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Дніпровської міської ради у 2022 році.

Використання субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради у 2021 році (Дніпровська територіальна громада):

вляштування мотузкового парку на території КПНЗ «Центр художньо-естетичної творчості учнівської молоді» Дніпровської міської ради, за адресою: вул. Передова, 253. Проєкт реалізований у 2021 році. Виділено субвенцію у розмірі – 250,00 тис. грн.

надання матеріальної допомоги у розмірі – 500,00 тис. грн.

ДІЯЛЬНІСТЬ В ОБЛАСНІЙ РАДІ

Проведено 9 сесій обласної ради, була присутня на 8 засіданнях (89 %).

Нині – член постійної комісії з питань комунальної власності, підприємництва, земельних відносин, агропромислового розвитку та регулярної діяльності.

Проведено 5 засідань постійної комісії. Була присутня на 4 (89 %).

Заяви фракції Політичної партії «Європейська Солідарність» на сесіях Дніпропетровської обласної ради:

щодо законопроекту про внесення змін до Бюджетного кодексу України (№ 6062) та його руйнівних наслідків для місцевого самоврядування;

звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо ратифікації Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами;

питання щодо бюджетних коштів на висвітлення провладних пропагандистських матеріалів;

питання стосовно створення спеціальної комісії задля розробки необхідних нормативних актів, що дозволять пришвидшити процедури введення необхідних карантинних вимог чи допомоги населенню у медичних закладах.

ДІЯЛЬНІСТЬ В ОБЛАСТІ

Активно співпрацює із учасниками АТО (ООС), громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання дітей та молоді, щодо напрацювань матеріалу для викладання предмету «Захист України» у закладах загальної середньої освіти.

Є співавтором єдиної в Україні програми підготовки роїв-учасників міського етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у м. Дніпрі.

Входить до складу робочої групи з підготовки проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року».

Є головуючою на громадських слуханнях щодо формування списку визначних діячів міста Дніпра та міського історичного нарративу.

Мала честь презентувати спільно з колегами-істориками музею історії Дніпра V Президенту України Петру Порошенку. Спільно із колегами-депутатами та головою депутатської фракції ПП «Європейська Солідарність» Максимом Курячим передала артефакти міської історії до експозиції музею історії Дніпра.

Регулярно поповнює книгами бібліотеки районів; передає книги та канцелярію дітям у зону АТО (ООС).

По своїй діяльності, спільно із громадськими організаціями, військовими, закладами позашкільної освіти проведено ряд заходів у напрямі національно-патріотичного виховання, наймасштабнішими із яких є: підняття військово-морського прапора Збройних Сил України, перформанс «Бережи українське – носи вишиванку!», міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), презентація аудіокниги «Скарби Олександра Поля», дитячо-патріотична гра «Котигорошко», флешмоб «Дніпро – місто патріотів!», три патріотичних вишколи для викладачів предмету «Захист України», День козацтва.

У співпраці із молодіжним активом та закладами позашкільної освіти міста проведено: «Студентська весна – 2021», другий кінологічний фестиваль «Гав-гав фест», фестивалі: День гарбуза та День яблука, конкурс соціальної реклами «Крик», відкриття нової смуги перешкод для дресирування собак.